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Botencia de un numa

1Y

Potencia de un nimero es el DrOGUC
numero. El nimero que se repite
cuantos factores hay recibe el nombre

La segunda potencia © cuadrado de un nume

como factor e
o exponente.

to de varios factores iguales o o
lloma base. v el que fndicé

r0 es el producto que resylg de

multiplicor ese numero por si Mismo. _ ' )
. 5 = 25, que tombién se escribe asi: § = 2.y

Ejlemplo: El cuadrado de 5 es 5
se lee: cinco cl cuadrado igual 6 25.
El nGmero 5 se llama basa, 2 es el expon

La tercera potencia o cubo ¢2
igudles a dicho nimero
Eiempio: Eicubc de b es o xbx6=
se lee: seis ol cubo iguc! o 216.

ente y 25 &5 el cuodredo de 5.

un numero es &l producto de tes factores

216, que fombién se escribe osi: 6 = 216,

El numero 6 recite ol nombra da base, 3 es el exponente v 216 es el cubo de

Calcula los cuadrados siguientes:
9= 9 x9 =81 (3)2: 3 9
25 = 2525 =62 4 % 16
77 L — 65" = 87" = P
7. 378" = 90757 =
Y S 1 | (i — 495 = B
16.18" = 0.05" = e
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?Calculo los cubos siguientes:

/_
Eiemplos resuehos

4 x 4 x 4 = 64
)‘-—12\19\12_1728

'
<>

ol gl e
57575 125
1= 5" = 2 |
g = 7" = P =
3 = 10" = 12’
08" = 60" = 50" =
39" = 08' = 016" =
45 = 2.5° 1.06

®- (8-

En cada uno de los Casos siguientes,
esciibe cudl es la basey cudl es el ex-

ponente:

[ I 5 [esue )|1105

5 pase 5, exponente 3 .

(%):bose g exponente . 2.

-
a 7, base exponente d —g-':bnse ~ exponente
b 18’ base exponenfe e 6.5°; base ~ exponente

| 5" hase ~pxponente

9(%).bose ~ exponente ( 7.65;bast
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’ Haz Io que en cada caso se te pide.

8 Escribe cOmMo leerias las fracciones siguientes:

3 y”» dg’aé'mn

|
Mi"‘" C*'°|--' O'II:;
|
1
]
|

olon

b Escribe con cifras las fracciones que se indican.

cinco octavos % tres quintos cuatro séptimos

tres medios un cuarfo seis novenos

dos sextos once diecisieteavos cuatro onceavos

En las fracciones que siguen, subraya las que son menores que la unidad.

3 8 5 6 1 1 16
3 7 Q 6 2 15 13
d En las fracciones que siguen, subraya las que son iguales a la unidad.
5 7 3 S 12 16 4
9 7 8 5 12 11 3
e En las fracciones que siguen, subraya las que son mayores que la unidad.
9 12 4 S 8 10 13
14 15 4 3 11 10 12
f Esciibe cinco ejemplos de fracciones ¢ i Expresa qué fraccién de un ano
propias: son 3 meses:
s ' 9 Escribe cinco ejemplos de fracciones I Expresa qué fraccion de semand
1 Impropias: son 6 dias: ;
,
LN 1
" Escribe cinco ejemplos de numeros kK Exprésajqué facctén deun peso
mixtos: es un veinte: - ' '

b 1 £ 2.
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P
'roblemas

Ejemplo resuelto

S g una cuerda de —5‘1- m se anade

ofra de —2— m, ¢qué longitud tiene Ia

cuerda?
Operaciones

4,324,258 49 19
5 6 30" 30 T3 30

. 119
Resultcdo.ﬂl@ m

oJuon sembrd papa en 2 parcelas, En @Un comerciante tiene 2 —2’— toneladas

la primera, cosecho 3 T toneladas;
en la segunda, 4 ;— toneladas.
¢Cudnto cosecho en total?

Operaciones

Resultado:

°Un obrero fabricd el lunes 14]—
docenas de piezas metdlicas; el
martes, 15%- docenas, y el miérco-
les, 16% docenas. ;Cudntas doce-
Nas de piezas terming en los tres

dias?
Operaciones .A\
%

Resultado:

La senora Munguia compré en el mer-

de maiz. Sivende 1 2 toneladas,

¢cudnto le queda?

Operaciones

Resultado: -

cc}:do 3 pollos que pesaron T kg,
]_2" kg y I—JI— kg. ¢Cudntos kilogramos

comprod en total?

Operaciones

Resultado:
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Problemas

Elornplo resuelteo

Ny 3
Luis tenia 2 2 Metos de corg
de metro a sy hermanito.

quedas?

Operaciones

pd 1L 11 22

4 8 4 .8 8 —'5‘ =

Resultado: 2-8§- meftros

el y regals
¢Cudnto cordel Ie

21 |, 5]
8 “12‘31

de alambrén, v se vendieron 1;—

toneladas.  ,Cudnto  alambron  le
queda? %
Operaclones

Resultado:

En una pleza de manta habia 187
metros. Se han vendido 7 —;— metros.
,Cudntos metros de fela quedan?

Operaclones ‘

Resultado:

-\ [\
4 £n una bodega habia 2 7;- toneladas ’En un ferreno sembramos 2 —é— tonela-

das de grano, de las que -i— son de fri-

jol y el resto de maiz. ¢Cudntas tone-

ladas son de maiz? 0
Operaclones

Resultado: . ..

En una caja habia 5-;— docenas de
huevo. Se vendieron 231— docenas.

¢ Cudéntas docenas quedan?

Operaciones

Resultado:
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